





## Петриков. Путь к безопасности в торговом центре «Евроопт»

Финальный этап республиканской акции «Безопасность - в каждый дом!» прошел на Петриковщине в торговом центре «Евроопт».

Работники МЧС И активисты белорусской молодежной общественной спасателей-пожарных организации подготовили обучающие площадки: «опасная» квартира и печь, правила поведения при пожаре и в толпе, эвакуационные знаки, автономный пожарный извещатель, действия в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Специалисты предлагали установить желающим мобильное приложение «МЧС Беларуси: Помощь рядом», рассказывали действия демонстрировали принцип автономного пожарного извещателя.

- Прибор предназначен для своевременного оповещения о пожаре, он реагирует на задымление и подает громкий звуковой сигнал, - разъясняла каждому пропагандист.

Юные спасатели беседовали с гостями и местными жителями города о целях проводимой акции, о пожарах и причинах их возникновения. Вместе находили опасные места в квартире, выясняли последовательность действий в случае пожара и других чрезвычайных ситуаций.

- По какому номеру нужно звонить, если случился пожар и что говорить диспетчеру МЧС? спросил Илья.
- По номеру «101». Нужно назвать что случилось, адрес, как тебя зовут и номер телефона, без труда ответил участник мероприятия.

Особое внимание уделяли правилам безопасности при эксплуатации печного отопления и электрооборудования. На макете печи жители определяли нарушения и рассказывали, как их устранить. Не забыли напомнить и об опасности курения в постели.

Все посетители магазина пришли за покупками, а получили еще и полезные знания о правилах безопасности жизнедеятельности. Чтобы мероприятие запомнилось надолго, на протяжении акции активисты БМООСП вручали посетителям брошюры и полезные подарки.